
  

招  集  告  示 

 

舟橋村告示第１号 

 

平成２０年３月舟橋村議会定例会を、次のとおり招集する。 

 

平成２０年２月２９日 

 

舟橋村長  金 森 勝 雄      

 

１ 期  日  平成２０年３月１２日（水） 

 

２ 場  所  舟橋村議会議場 



  

本 定 例 会 に 付 議 さ れ た 議 案 等 の 件 名 

 

議案第１号 舟橋村教育振興基金条例制定の件 

議案第２号 舟橋村児童福祉基金条例制定の件 

議案第３号 企業立地の促進等による地域における産業集積の形成及び活性化に関する法

律の施行に伴う固定資産税の課税免除に関する条例制定の件 

議案第４号 舟橋村後期高齢者医療に関する条例制定の件 

議案第５号 舟橋村財政事情書の作成及び公表に関する条例一部改正の件 

議案第６号 舟橋村特別会計条例一部改正の件 

議案第７号 舟橋村手数料条例一部改正の件 

議案第８号 舟橋村妊産婦医療費助成に関する条例一部改正の件 

議案第９号 舟橋村乳児及び幼児医療費助成に関する条例一部改正の件 

議案第10号 舟橋村ひとり親家庭等医療費助成に関する条例一部改正の件 

議案第11号 舟橋村重度心身障害者等医療費助成条例一部改正の件 

議案第12号 舟橋村国民健康保険条例一部改正の件 

議案第13号 専決処分の承認を求める件 

議案第14号 平成１９年度舟橋村一般会計補正予算（第８号） 

議案第15号 平成１９年度舟橋村国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号） 

議案第16号 平成１９年度舟橋村簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第17号 平成１９年度舟橋村老人保健事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第18号 平成２０年度舟橋村一般会計予算 

議案第19号 平成２０年度舟橋村土地取得事業特別会計予算 

議案第20号 平成２０年度舟橋村国民健康保険事業特別会計予算 

議案第21号 平成２０年度舟橋村宅地造成事業特別会計予算 

議案第22号 平成２０年度舟橋村簡易水道事業特別会計予算 

議案第23号 平成２０年度舟橋村老人保健事業特別会計予算 

議案第24号 平成２０年度舟橋村後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第25号 証明書等の交付等に係る事務の委託に関する規約の変更に関する件 

議案第26号 富山県市町村公平委員会を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の変更

の件 



  

議案第27号 富山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増減及び規約の変

更の件 

 
議員提出議案 北陸職業能力開発大学校（独立行政法人雇用能力開発機構）の存続に関す 
第 １ 号 る意見書 
 
議員提出議案 
第 ２ 号 畜産経営安定強化に関する意見書 

 


